



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кемеровской области на основании вердикта присяжных заседателей вынесен приговор жителю г. Мариинска, избившему до смерти женщину

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю г. Мариинска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в марте 2018 года осужденный увидел в окно мужчину и женщину, которые воровали его дрова, выбежал на улицу. Когда женщина заметила хозяина, она сразу перестала подбирать дрова. Он подбежал к ней и ударил палкой, отчего та упала на землю. Злоумышленник стал избивать ее ногами. Примечательно, что спутник женщины, испугавшись, убежал. Избив потерпевшую, осужденный сходил к ее знакомым и попросил их забрать женщину. Те забрали последнюю домой, а на утро обнаружили, что она не подает признаков жизни, вызвали «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть 35-летней потерпевшей, вызвали следственно-оперативную группу. Подозреваемый был задержан по горячим следам. Однако со следствием он не сотрудничал, выдвигал свою версию произошедшего, утверждая, что удары наносил другой человек. В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс следственных действий и судебных экспертиз, которые опровергли доводы обвиняемого и подтвердили его причастность к совершенному преступлению.

Присяжные заседатели признали мужчину виновным в инкриминируемом преступлении, на основании их вердикта приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1293981>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
